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Звіт директора 
Вінницького торговельно-економічного інституту  

Державного торговельно-економічного університету 
доктора філософських наук, професора,  

заслуженого працівника освіти України Замкової Н.Л.  
за результатами діяльності у 2023 році  
та виконання контрактних зобов’язань 

 
Посаду директора Вінницького торговельно-економічного інституту 

Державного торговельно-економічного університету обіймаю за контрактом з 
01 січня 2023 року. 

Вінницький торговельно-економічний інститут є відокремленим 
структурним підрозділом Державного торговельно-економічного університету і 
здійснює свою діяльність на підставі Положення у відповідності до положень 
статті 95 Цивільного кодексу України, без набуття статусу юридичної особи. 
Інститут очолює директор, якого призначає ректор ДТЕУ відповідно до Закону 
України «Про вищу освіту». Відомості про ВТЕІ ДТЕУ включені до ЄДР. 
Інститут має власну печатку, самостійний баланс, казначейський рахунок з 
правом проведення розрахунків за операціями. 

Стратегічною метою розвитку ВТЕІ ДТЕУ є забезпечення високого рівня 
якості конкурентоспроможної освіти та наукових досліджень відповідно до 
вимог інноваційного сталого розвитку суспільства та економіки, поглиблення 
інтеграції в світовий освітній та науковий простір, створення комфортних умов 
праці, навчання, відпочинку, забезпечення особистісного розвитку всіх 
учасників навчального процесу згідно з їх індивідуальними здібностями та 
потребами. 

Стратегічні цілі ВТЕІ ДТЕУ базуються на основних положеннях 
Конституції України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, 
Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про наукову та науково-
технічну діяльність», Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності 
закладів освіти, Угоди про асоціацію Україна-ЄС, Національної економічної 
стратегії на період до 2030 року, Стратегії збалансованого регіонального 
розвитку Вінницької області на період до 2027 року, концепції інтегрованого 
розвитку м. Вінниці-2030, інших вітчизняних нормативно-правових документів 
в галузі освіти і науки, міжнародних документах в галузі освіти і науки, 
Стандартів і рекомендацій щодо забезпечення якості в Європейському просторі 
вищої освіти. 

У 2023 році керівництво інститутом здійснювалось на умовах викладених 
у контракті директора, у відповідності до основних положень Конституції 
України, Указів Президента України, Кабінету Міністрів України, Законів 
України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про наукову та науково-технічну 
діяльність», інших чинних нормативно-правових документів, Статуту ДТЕУ, 
Положення про інститут, нормативної бази системи управління якістю та 
наказами і розпорядженнями ректора ДТЕУ.  



2 
 

Основними цінностями, на яких ґрунтується діяльність ВТЕІ ДТЕУ, є 
професіоналізм, порядність, прозорість, патріотизм, студентоцентризм, а також, 
зважаючи на всі виклики, що існують сьогодні, принципами діяльності інституту 
є гнучкість та оптимізм. 

Підтвердженням авторитету, рівня популярності та 
конкурентоспроможності ВТЕІ ДТЕУ  є отримання у вересні 2023 року нагороди 
у конкурсі «Імена, яким довіряють 2023» у номінації «ОБРАНІ ЛІДЕРИ» серед 
закладів вищої освіти Вінниці.  

Вінницький торговельно-економічний інститут ДТЕУ є єдиним навчальним 
закладом Вінницької області, що має сертифікат на систему управління якістю 
(СУЯ) у сфері вищої освіти ISO 9001:2015 / ДСТУ ISO 9001:2015. 26-27 червня 
відбувся наглядовий аудит СУЯ представниками 
ДП «Вінницястандартметрологія», результати якого засвідчили функціонування 
системи управління якістю відповідно до ДСТУ ISO 9001:2015 (ISO 9001:2015 
IDT). 

В інституті діють органи самоврядування: Конференція трудового 
колективу, комісії по трудових спорах, соціального страхування, на ініціативну 
діяльність яких спирається директорат і забезпечує допомогу їм у виконанні 
покладених на них повноважень. Протягом року постійно здійснювалась робота 
щодо створення та подальшого вдосконалення регламентів Інституту. 

Впродовж 2023 року відбулося 3 засідання Конференції трудового 
колективу, на яких прийнято важливі рішення. 

Відбулося 15 засідань вченої ради інституту, на яких розглянуто 
91 питання та ухвалено рішення, спрямовані на подальшу модернізацію 
структури, змісту та організації освіти, підвищення результативності наукової 
діяльності, безперервне поліпшення якості освітніх і наукових послуг, 
підвищення іміджу інституту як надійного партнера на ринку освітніх послуг, 
удосконалення навчально-методичної та матеріально-технічної бази інституту, 
розвиток системи управління якістю.  

ВТЕІ ДТЕУ здійснює підготовку здобувачів ОС «молодший бакалавр» за 
6 спеціальностями (6 освітніми програмами), ОС «бакалавр» за 
17 спеціальностями (21 освітніми програмами) та ОС «магістр» - за 
15 спеціальностями (16 освітніми програмами). 

У ВТЕІ ДТЕУ успішно реалізується ступенева освіта. Саме тому у звітному 
періоді продовжили свою роботу Консультаційно-інформаційні пункти на базі 
Бердичівського фахового коледжу промисловості, економіки та права, 
Житомирського торговельно-економічного фахового коледжу ДТЕУ, 
Хмельницького торговельно-економічного фахового коледжу ДТЕУ, 
Коломийського фахового економіко-правового коледжу ДТЕУ. Така співпраця 
дає можливість забезпечити ступеневу освіту для мешканців сусідніх регіонів. 

У 2023 році успішно пройдено 9 акредитаційних експертиз освітніх 
програм, а саме:  

-  за початковим (короткий цикл) рівнем вищої освіти: спеціальність 
072 «Фінанси, банківська справа та страхування» ОП «Фінанси, 



3 
 

банківська справа та страхування»; спеціальність 073 «Менеджмент» 
ОП «Менеджмент», спеціальність 126 «Інформаційні системи і 
технології» «Інформаційні технології у бізнесі»;  

- за другим (магістерський) рівнем вищої освіти: спеціальність 
232 «Соціальне забезпечення» ОП «Управління в системі соціального 
забезпечення», спеціальність 076 «Підприємництво та торгівля» 
ОП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», спеціальність 
075 «Маркетинг» ОП «Маркетинг», спеціальність 292 «Міжнародні 
економічні відносини» ОП «Міжнародний бізнес», спеціальність 
241 Готельно-ресторанна справа» ОП «Готельно-ресторанна справа», 
спеціальність 181 «Харчові технології» ОП «Ресторанні технології». 

Ухвалено рішення про умовні (відкладені) акредитації за першим 
(бакалаврський) рівнем вищої освіти - спеціальність 232 «Соціальне 
забезпечення» ОП «Соціальне забезпечення» та другим (магістерський) рівнем 
вищої освіти - спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування» 
ОП «Публічне управління та адміністрування». 

Для вступу 2023 р. розроблено 40 освітньо-професійних програми з 
врахуванням вимог Стандартів вищої освіти за відповідними спеціальностями, з 
них: ОС «молодший бакалавр» – 3; ОС «бакалавр» – 21, в т. ч. 2 нові 
ОП «Реклама і зв’язки з громадськістю» (спеціальність 061 Журналістика) та 
«Економічна та соціальна психологія» (спеціальність 053 Психологія); 
ОС «магістр» – 16, в т. ч. нову ОП «Інформаційні технології у бізнесі» 
(спеціальність 123 Інформаційні системи та технології).  

У зв’язку зі зміною назв деяких спеціальностей відповідно до постанови 
Кабінету Міністрів України № 1392 «Про внесення змін до переліку галузей 
знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої 
освіти», були оновлені освітні програми за спеціальностями «Фінанси, 
банківська справа, страхування та фондовий ринок», «Підприємництво та 
торгівля», «Туризм і рекреація». 

Для забезпечення реалізації освітньо-професійних програм (для вступу 
2023 р.) створено 106 навчальних планів для денної та заочної форм навчання, 
внесено зміни до діючих навчальних планів відповідно до затверджених освітніх 
програм. 

Попри всі труднощі інституту вдалося зберегти наявний контингент 
здобувачів вищої освіти. У ВТЕІ ДТЕУ станом на 01.12.2023 - 4461 особа, з них: 
денна форма навчання – 2989, заочна форма навчання - 1424, вечірня форма 
навчання – 48. 

За результатами вступної кампанії 2023 року кількість зарахованих на 
навчання до Інституту на усі освітні ступені та форми навчання склала 1677 осіб 
(на 5% більше ніж у 2022 році), з них, за ОС «молодший бакалавр» – 27 осіб , 
ОС «бакалавр» – 1029 осіб, за ОС «магістр» - 705 осіб. Усього поданих заяв для 
вступу у ВТЕІ ДТЕУ було 4221 (на 822 заяви більше ніж у 2022 році), що свідчить 
про вмотивованість абітурієнтів навчатися саме у нашому закладі вищої освіти. 
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Бакалаврат першого курсу денної форми навчання представлений 
16 областями, де найбільше представників із м. Вінниця (37%), Вінницької 
області (53%), Житомирської області (2%) та Хмельницької області (2%). З 
Вінницької області маємо представників з усіх районів: Вінницького (32 %), 
Гайсинського (25 %), Хмільницького (13%), Могилів-Подільського (13%), 
Жмеринського (9%) та Тульчинського (8 %) районів. 

Навчально-методичне забезпечення у ВТЕІ ДТЕУ – одна з умов надання 
якісних освітніх послуг – регулярно та систематично оновлюється з урахуванням 
реалій сьогодення.  

Впродовж 2023 року було розроблено 553 одиниць навчально-методичних 
видань, зокрема: робочих програм – 250, робочих програм до атестаційного 
екзамену – 6, методичних рекомендацій до самостійної роботи – 236, завдань до 
практичних занять – 22, методичних рекомендацій до виконання курсових робіт 
– 8, завдань до лабораторних занять – 5, кейси – 1, методичних рекомендацій до 
написання кваліфікаційної роботи – 10, робочих програм практики – 15. 

Отримано безкоштовний доступ до освітньої платформи Future Learn, де 
зібрані сучасні курси за різноманітними тематиками. 

У 2023 році навчально-методичний комплекс системи управління 
навчанням Moodle налічував 503 освітніх компоненти, з яких розроблено та 
оновлено лекційний, практичний, довідковий матеріал, відеолекції, презентації.  

Крім корпоративної платформи дистанційного навчання Moodle, учасники 
освітнього процесу широко використовували такі програмні продукти: 
відеоконференції на платформах ZOOM, Microsoft Teams та Google Meet, 
різноманітні месенджери. 

Протягом звітного року відбулося 4 засідання методичної ради інституту, на 
яких розглянуто 8 питань щодо навчально-методичної роботи. 

У 2023 р. відповідно до графіка навчального процесу практичну підготовку 
пройшли 2620 студентів з них: 887 студентів (33,9%) проходити практику очно 
та 1733 (66,1 %) онлайн – на віртуальному підприємстві. 

Маючи на меті здійснення підготовки фахівців відповідно до вимог та 
потреб роботодавців, інститут практикує провадження навчального процесу у 
дуальній формі та поєднує таким чином вищу освіту з практичним досвідом 
роботи. З листопада 2021 року така практика здійснюється на базі Філії 
«Птахокомплекс» ТОВ «Вінницька птахофабрика». У 2023 році підписано нові 
договори про здобуття вищої освіти за дуальною формою з заводом 
холодильного обладнання GreenCool компанії UBC Group (кластером 
холодильного машинобудування), ТОВ «Територія смаку» та 
ТОВ «Кондитерський дім Вацак». 

З кожним роком набуває актуальності та стає більш продуктивною 
співпраця інституту та стейкголдерів. Відповідно до Системи забезпечення 
якості вищої освіти стейкголдери залучаються до участі в освітньому процесі та 
науковій діяльності, реалізації спільних соціальних проєктів, заходів, які 
сприяють працевлаштуванню випускників інституту. 
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Центром розвитку кар’єри проводиться робота щодо інформування про 
наявні вакансії на провідних підприємствах, установах. Інформація про вакансії, 
що надходить від роботодавців, розміщується на сторінках Центру в соціальних 
мережах. 

Інститут продовжив брати участь у проекті «Підприємницький 
університет», у межах якого викладається курс «Інноваційне підприємництво та 
управління стартап-проектами» (як вибіркова дисципліна), що запроваджено 
стартап-інкубатором YEP спільно з Міністерством освіти і науки, Міністерством 
цифрової трансформації, Дія.Бізнес та Українським фондом стартапів, та проєкті 
Genesis, в рамках якого курс «Створення та розвиток ІТ-продуктів» інтегрується 
як додатковий модуль в межах наявних дисциплін кафедри економічної 
кібернетики та інформаційних систем. 

В інституті успішно працює «Бізнес-школа», заняття у якій дозволяють 
сформувати нову генерацію українських лідерів, що орієнтовані на міжнародні 
стандарти ведення бізнесу. 

Функціонує «Центр моніторингу якості освітнього процесу та 
інноваційного розвитку», який забезпечує моніторинг якості освітнього процесу 
та інноваційного розвитку в інституті, здійснює координацію та підтримку 
системи рейтингового оцінювання діяльності науково-педагогічних працівників 
інституту, розробляє пропозиції щодо інноваційного розвитку ВТЕІ ДТЕУ. 

Завдяки роботі Центру здійснюється моніторинг для формування рейтингу 
науково-педагогічних працівників, систематичний збір інформації про стан 
освітнього процесу, опитування здобувачів вищої освіти щодо якості викладання 
освітніх компонентів та рівня задоволеності навчанням на освітній програмі, 
опитування роботодавців, випускників для вивчення їх думки щодо покращення 
відповідних освітніх програм. 

Інформування про результати моніторингу відбувається на засіданнях 
вченої ради інституту, оприлюднення комплексних звітів за освітніми 
програмами - на офіційному сайті ВТЕІ ДТЕУ. 

У звітному періоді було запроваджено новий механізм для здійснення 
моніторингу, який дозволив збільшити кількість респондентів під час 
опитування. 

Одним з найважливіших напрямів освітньої політики ВТЕІ ДТЕУ є 
залучення нового контингенту здобувачів вищої освіти. Для формування 
контингенту здобувачів постійно ведеться профорієнтаційна робота.  З метою 
формування іміджу інституту, забезпечення прозорості діяльності, залучення 
абітурієнтів та партнерів для співпраці проводилася активна робота по 
створенню якісного контенту для сайту інституту та профілів у соціальних 
мережах, зокрема інформування аудиторії про міжнародні, національні та 
професійні свята, макетування тематичних банерів. Популяризація ВТЕІ ДТЕУ 
здійснювалась через рекламні оголошення в соціальних мережах та на сайті.  

З метою розповсюдження інформації про ВТЕІ ДТЕУ та новації вступу 
2023 активно здійснювалася просвітницька діяльність на різних майданчиках 
(консультаційні центри та соціальні мережі Facebook, Instagram, Тelegram), 
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офіційному сайті інституту, через систему планових профорієнтаційних заходів 
у різних форматах (online, offline) та на всіх рівнях – від здобувачів освіти до 
адміністрації.  

Протягом звітного періоду організовано виїзди профорієнтаційних бригад 
інституту до шкіл м.Вінниці та Вінницької області. Під час зустрічей з учнями 
10-х та 11-х класів проводилась інтерактивна гра «ОБЕРИ СВІЙ БРЕНД», у ході 
якої старшокласники детально ознайомилися з брендом якісної освіти 
«Вінницький торговельно-економічний інститут ДТЕУ». 

В рамках дії Меморандумів про співпрацю з закладами повної загальної 
середньої освіти для учнів проведено ряд ознайомчих екскурсій, фахові майстер-
класи, викладається курс за вибором «Соціальне шкільне підприємництво». 
Впродовж березня проведено он-лайн тренінг «Naked mathematics» для учнів 
ліцею №1 з метою вивчення математики англійською мовою. Загалом проведено 
151 інформаційно-просвітницьких захід. 

У 2023 році підписано Меморандуми про співпрацю з загальноосвітніми 
школами м.Вінниці (№8, №9, №33, №34), а також із Вінницьким технічним 
фаховим коледжем та КЗВО «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж».  

Протягом звітного періоду у ВТЕІ ДТЕУ проведено ряд інформаційно-
профорієнтаційних заходів: ВТЕІ OPEN DAY, Форум «Абітурієнт 2023», 
«Марафон спеціальностей», Вступ-навігатор а також серія майстер-класів 
«Майстер-клас з написання мотиваційного листа».  

У лютому-березні 2023 року на базі ВТЕІ ДТЕУ працював пункт реєстрації 
на ЗНО.  

Адміністрація проводила активну роботу щодо закріплення позитивних 
тенденцій у зміцненні кадрового потенціалу інституту. Кадрова політика була 
спрямована на подальше поліпшення якісного складу науково-педагогічних 
працівників та забезпечення відповідності Ліцензійним умовам провадження 
освітньої діяльності, забезпеченні випереджувального характеру підвищення 
кваліфікації та стажування викладачів. Попри виклики, які продиктовані 
повномасштабною війною та воєнним станом, протягом навчального року 
акцент зроблений на збереженні кадрового складу, створенні сприятливих умов 
для наукового зростання, заохоченні за результатами праці. 

Впродовж звітного періоду у ВТЕІ ДТЕУ працювали 122 штатних 
викладачі, серед них 20 доктори наук (14 професори) та 85 кандидати наук 
(68 доценти). 5 науково-педагогічних працівників кафедри фізичного виховання 
та спорту мають спортивне звання «майстер спорту». З 9 сумісників – 1 доктор 
наук (професор), 4 кандидати наук. Питома вага штатних викладачів з науковими 
ступенями і вченими званнями в інституті складає 86 %.  

Захищено 1 дисертацію на присвоєння наукового ступеня «доктор 
філософії» та 1 дисертацію на присвоєння ступеня «доктор наук». Отримано 
вчені звання: професора – 2, доцента – 5. 

Науково-педагогічні працівники ВТЕІ ДТЕУ є членами наукових та 
громадських рад, комісій, інших об’єднань. 6 докторів наук є членами 
7 спеціалізованих вчених рад із захисту дисертацій на здобуття наукового 
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ступеня доктора (кандидата) наук, 2 викладачів були членами разових 
спеціалізованих вчених рад із захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня 
доктора філософії у ДТЕУ; 4 – є членами редколегій наукових фахових видань, 
2 – залучалися до рецензування статей у журналах, що індексуються 
наукометричними базами даних Scopus або Web of Science. 19 викладачів та 
2 аспіранти - експерти з акредитації освітніх програм Національного агентства із 
забезпечення якості вищої освіти. 

До освітнього процесу також активно залучаються стейкголдери та 
фахівці-практики, зокрема для проведення майстер-класів, читання лекцій, 
участі у екзаменаційних комісіях, тощо. 

У 2023 році згідно плану стажувань свій професійний рівень підвищили 
23 викладачі та поза планом (у зв’язку зі службовою необхідністю) – 1.  

У 2023 році окремі викладачі пройшли закордонне стажування «Digital 
future: blended learning», організоване за підтримки Університету прикладних 
наук Анхальт (Hochshule Anhalt, HSA) на базі DUDIZ (німецько-український 
центр цифрових інновацій) (за підтримки DAAD) та підвищення кваліфікації 
«Штучний інтелект та майбутнє освіти» від Експертного комітету з питань 
розвитку штучного інтелекту при Міністерстві цифрової трансформації України 
та ГО «Прогресильні». 

З метою підвищення якості професійної освіти та формування загальних і 
фахових компетентностей у 2023 році роботу Школи педагогічної майстерності 
було спрямовано на створення електронних ресурсів для дистанційного та 
змішаного навчання здобувачів в середовищі системи підтримки освітнього 
процесу та науково-методичної діяльності науково-педагогічних працівників 
(SEL, Цифрові інструменти Google Workspace for Education).  

Наукові дослідження є невід’ємною, важливою та органічною складовою  
діяльності інституту та спрямовані на створення та сприяння ефективній 
взаємодії вищої школи з регіональними, обласними, міськими держустановами, 
виробничими та торговельними підприємствами. При організації наукових 
досліджень до уваги бралися актуальність проблем та пріоритетність їх  
вирішення в ринкових умовах з урахуванням специфіки та потреб регіону.   

Протягом 2023 року ВТЕІ ДТЕУ співпрацював в межах укладених договорів 
про співробітництво зі 188 підприємствами, установами, закладами вищої освіти. 
Кількість укладених нових договорів про співробітництво – 54. 

17 травня 2023 року відбулося урочисте відкриття Інноваційного хабу 
«ЕтаП» на базі ВТЕІ ДТЕУ. В рамках проєкту передбачається створення 
майданчика для популяризації підприємницької культури та креативного 
мислення через стимулювання молодіжного підприємництва завдяки синергії 
академічних знань економічного, правового блоків та практичного експертного 
досвіду. В рамках відкриття інноваційного хабу підписано 5 меморандумів про 
співпрацю ВТЕІ ДТЕУ з: ГО «МІЖНАРОДНА АСОЦІАЦІЯ МАЙБУТНЬОГО 
УКРАЇНИ», Господарським судом Вінницької області, Адвокатським бюро 
«ПІПКО І ПАРТНЕРИ», Вінницькою торгово-промисловою палатою та 
ТОВ «БЕЗБРЕНДУ СММ». 
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У звітному періоді науково-дослідна робота ВТЕІ ДТЕУ проводилась 
відповідно до Плану науково-дослідної роботи на 2023 рік. Напрямки науково-
дослідних робіт кафедр інституту, виконаних у звітному році, відповідають 
вимогам науки та практики та мають на меті вирішення актуальних проблем в 
сфері економіки. Виконувалося 22 кафедральних науково-дослідних роботи, у 
т.ч. 1 міжкафедральна; завершено виконання 5 НДР, результати яких 
впроваджено на виробничих і торговельних підприємствах та в освітній процес 
інституту. Продовжується робота щодо комерціалізації наукових досліджень.  

Отримано Грант від Вінницької обласної Ради на реалізацію проєкту 
«Інтегрована система для формування індивідуального плану, журналів обліку 
навчального навантаження та успішності студентів на основі електронного 
особистого кабінету викладача». Обсяг фінансування – 40,0 тис. грн.  (виконавці 
проекту: д-р філос. наук, проф. Замкова Н., канд. техн. наук, доц. Яремко С., 
канд. техн. наук, доц. Кузьміна О., канд. техн. наук, доц. Новицький Р.). 

Загалом за результатами науково-дослідної роботи у 2023 році отримано 
30 043 євро, 61 000 грн. 

Загальна кількість публікацій науково-педагогічних працівників становить 
1228 обсягом 1239,29 друк. арк. з них: наукових робіт - 695, обсягом 262,06 
друк. арк.; навчально-методичних видань – 533, обсягом 977,23 друк. арк., у тому 
числі 1 підручник обсягом 16,9 друк. арк., 2 навчальних посібники обсягом 25,68 
друк. арк. 

Видано 2 монографії обсягом 14,09 друк. арк. та 21 розділ монографій 
обсягом 20,71 друк. арк., з них 3 розділи монографій в Україні обсягом 2,1 друк. 
арк., 18 розділів монографій за кордоном обсягом 18,61 друк. арк., у тому числі 
мовами Європейського Союзу 14 розділів обсягом 16,41 друк. арк. 

Опубліковано 417 наукових статей обсягом 185,09 друк. арк. та 255 тез 
доповідей обсягом 42,17 друк. арк.: у міжнародних наукометричних базах даних 
опубліковано 264  статті обсягом 127,98 друк. арк. (з них: Scopus - 31 стаття 
обсягом 12,79 друк. арк., Web of Science - 11 статей обсягом 6,18 друк. арк.); у 
виданнях за кордоном 97 статей обсягом 40,57 друк. арк.; у збірниках наукових 
праць 130 статей обсягом 49,47 друк. арк.; у фахових виданнях 190 статей 
обсягом 95,45 друк. арк. (з них у наукових фахових журналах України - 177 
статей обсягом 87,58 друк. арк., у Scopus/ Web of Science - 13 статей обсягом 7,87 
друк. арк.) 

У звітному році молодими вченими опубліковано: монографій за кордоном 
- 5 розділів обсягом 2,2 друк. арк.; наукових статей у міжнародних 
наукометричних базах даних - 57 обсягом 20,1  друк. арк. (з них Scopus - 12 
статей обсягом 1,98 друк. арк., Web of Science - 3 статті обсягом 1,46 друк. арк.); 
у виданнях за кордоном - 25 статей обсягом 6,33  друк. арк.; у збірниках наукових 
праць - 29 статей обсягом 10,29 друк. арк.; у фахових виданнях - 41 статтю 
обсягом 16,93 друк. арк..  

Кафедрами проведено 124 наукових заходи різних рівнів, в тому числі:  
науково-практичних конференцій - 12 (Міжнародних - 1, Всеукраїнських - 7, 
вузівських - 4); круглих столів - 21  (Всеукраїнських - 14, вузівських - 7); лекцій, 
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майстер-класів, тренінгів - 81; інших заходів - 10 (Всеукраїнський вебінар - 1; 
вебінар - 1, Workshop - 2, семінарів - 5, соціальний нетворкінг - 1). 

Науковці інституту брали участь в роботі 301 конференції, круглих столах, 
семінарах тощо, у тому числі 170 конференцій, з них: міжнародних - 82, 
всеукраїнських - 45, за межами України - 43.  

За результатами наукових досліджень в звітному році викладачами 
інституту представлено на конференціях, семінарах, інших заходах різного рівня 
129 доповідей, з них: на конференціях - 44 (всеукраїнських - 10, міжнародних - 
24, за межами України - 10); на круглих столах - 70; на інших заходах - 15. 

Науково-дослідною роботою охоплено більше 2 тисяч здобувачів вищої 
освіти, які брали активну участь у міжнародних, всеукраїнських конкурсах, 
тематичних конференціях, роботі наукових гуртків та дискусійних клубів, 
наукових семінарах, круглих столах, вікторинах тощо. 

В інституті працює 21 науковий гурток, 8 дискусійних клубів та 1 наукова 
студія. У виконанні кафедральних НДР брали участь 63 здобувачі вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти взяли участь в роботі 72 конференцій (Міжнародних 
- 38, за межами України - 6, Всеукраїнських - 23,  вузівських - 5); оголошено 119 
доповідей (Міжнародних - 1,  Всеукраїнських - 97, вузівських - 21  ).  

Загальна кількість публікацій здобувачів вищої освіти становить 3082 
обсягом 783,19 друк. арк., з них статей - 1603 обсягом 562,51 друк. арк.  (у т.ч. 
одноосібних - 1579 обсягом 556,51 друк. арк.), тез доповідей - 1479, обсягом 
220,68 друк. арк.  

У 2023 році здійснено випуск 19 збірників Вісника студентського наукового 
товариства «ВАТРА» з одноосібними статтями здобувачів освітніх ступенів 
«магістр», «бакалавр» та 5 збірників тез доповідей. 

З метою посилення інтегрованості до світової наукової спільноти, 
забезпечення видимості наукових результатів ДТЕУ та, зокрема ВТЕІ, 
міжнародними рейтинговими агентствами, входження до академічного рейтингу 
ЗВО, забезпечення покращення рейтингових показників, досягнення 
загальновизнаних норм індекса Гірша науково-педагогічні працівники інституту 
постійно актуалізують свої профілі у міжнародних наукових мережах Social 
Science Research Network, Research Gate, на платформі Academia.edu, у 
міжнародних наукометричних БД SCOPUS і Web of Science, облікові записи 
ORCID та Google Scholar. 

Важливим напрямком роботи ВТЕІ ДТЕУ є міжнародна діяльність. У ВТЕІ 
ДТЕУ діє 38 договорів про міжнародне та наукове співробітництво, зокрема з 
закладами вищої освіти, установами і компаніями Швеції, Словаччини, 
Німеччини, Польщі, Румунії, Литви, Казахстану, Грузії, Італії, Греції, Болгарії, 
Туреччини та іншими країнами. Протягом 2023 року укладено 2 нових договори 
про міжнародне співробітництво із зарубіжними закладами вищої освіти, 
організаціями (Технологічний університет, м. Кельце, Польща; Університет 
«Александру Іоан Куза»,  м. Яси, Румунія)  та 3 - про проходження міжнародної 
практики (Італійський навчальний центр AI Rimini м. Ріміні, Італія; Тренінгова і 
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рекрутингова агенція JOB TRUST м. Салоніки, Греція; Компанією KARATZIS 
S.A. Industrial & Hotelier Enterprises о. Кріт, Греція). 

Завдяки існуючим договорам про співпрацю, науково-педагогічні 
працівники та студенти мали змогу пройти стажування у звітному періоді у  
Технологічному парку в м. Кельце (Польща) (січень, травень 2023 р.) та в 
Університеті «Александру Іоан Куза» (травень 2023 р.).  

Кривенька Т.В. (СЗ-31д) стала стипендіатом німецького некомерційного 
благодійного фонду Stiftunglife. Stiftunglife. 

Впродовж звітного періоду 48 студентів пройшли закордонну практику у 
готельних комплексах Словаччини, 10 - Греції , 27 - Болгарії та 3 студентів - у 
компаніях Німеччини. 

У ВТЕІ ДТЕУ успішно функціонує Центр грантових проєктів. Мета 
діяльності - створення умов для активізації участі науково-педагогічних 
працівників та студентів у наукових та освітніх грантових проєктах, що 
реалізуються за підтримки міжнародних організацій та партнерів інституту. 
Впродовж звітного періоду Центр зосередив роботу над проведенням 
інформаційних заходів, формуванням аплікаційних заявок та виконанням трьох 
проєктів Erasmus +: 

1) Проєкт «Heritage Business Strategies for Sustainable Development (BOSS)», 
реалізується спільно з партнерами зі Швеції, Італії, Туреччини, Словенії 
та Іспанії. Термін реалізації проєкту: 2022-2024 рр. Бюджет проєкту – 
27 088 євро. Виконавці проєкту: д-р філос. н., проф. Замкова Н., к.е.н, 
доц. Махначова Н., к.е.н. Семенюк І.; 

2) Проєкт «Capacity Building Of Teachers For School Education Through 
School Coaching Approach (COACH)», реалізується спільно з партнерами 
зі Швеції, Італії, Польщі, Іспанії, України. Термін реалізації проєкту: 
2022-2024 рр. Бюджет проєкту - 21 477 євро. Виконавці проєкту: д-
р філос. н., проф. Замкова Н., к.е.н, доц. Махначова Н., к.е.н. Семенюк І.; 

3) Проєкт «Match, Attach and Sustain: New methods for Europe’s Job Brokers 
supporting Tourism businesses, Ukranian refugees and job seekers (MAAS)», 
реалізується спільно з партнерами зі Швеції, Ісландії, Іспанії, Кіпру, 
Греції, Польщі. Термін реалізації проєкту: 2023-2026 рр. Бюджет проєкту 
- 19444,20 євро. Виконавці проєкту: д-р філос. н., проф. Замкова Н., д-р 
філол. н., проф. Іваницька Н., д-р пед. н., доц. Самохвал О.. 

За підтримки міжнародних донорів ГО «Мережа громадських організацій 
підтримки внутрішньо переміщених осіб в Україні» у співорганізації з ВТЕІ 
ДТЕУ, ГО «Українська Асоціація Маркетингу» протягом 2023 року реалізовано 
проєкти:  

1. Проєкт «Працюємо заради Перемоги!» – підтримка ВПО, проведення 
інтеграційних зустрічей з метою швидкої інтеграції ВПО в суспільство. Проєкт 
реалізовувався в партнерстві з Представництвом Фонду ім. Фрідріха Еберта в 
Україні (у Вінниці 6 інтеграційних зустрічей); 

2. Проєкт «Відновлення разом з дикою природою зоопарку Сан-Дієго» – 
підтримка дітей, які знаходяться на лікуванні. Проєкт реалізовувався в 
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партнерстві з Вінницькою обласною дитячою лікарнею, Вінницьким 
гуманітарним ліцеєм №1 імені М.І. Пирогова, Міжнародною некомерційною 
природоохоронною організацією «San Diego Zoo», Каліфорнія, США; 

3. Проєкт «Подаруй дитині свято!» – підтримка дітей ВПО та дітей з 
малозабезпечених родин. Проєкт реалізовувався в партнерстві з Міжнародною 
мережею «DHL»; 

4. Проєкт «Працюємо заради Перемоги!» – підтримка ВПО технічними 
засобами навчання, облаштування кабінету для проведення навчальних тренінгів 
з внутрішньо переміщеними особами. Проєкт реалізовувався в партнерстві з 
Міжнародною мережею «DHL»; 

5. Проєкт «Дослідження соціально-економічного становища та потреб ВПО 
у Вінниці та Вінницькій області» здійснювався в рамках проекту «Екстрена 
підтримка громадянського суспільства та ЗМІ у відповідь на війну в Україні». 
Донор проекту Програма «Стійкість» - проект, який фінансується Європейським 
Союзом і впроваджується неурядовою організацією ЕRIM у партнерстві з Black 
Sea Trust, Інститутом економічних досліджень та політичних консультацій, 
Фондом «Східна Європа», Фондом «Дім прав людини» та Домом прав людини в 
Тбілісі. Проект спрямований на посилення стійкості та ефективності ОГС, що 
постраждали від війни, та суб'єктів громадянського суспільства, які постраждали 
від війни в Україні, включно з незалежними ЗМІ та правозахисниками.  

Окрім того викладачі брали участь у окремих заходах в рамках грантових 
проєктів: 

1. Проєкт «Серія тренінгів із запобігання домашньому насильству». 
Реалізація проєкту відбувається в межах співпраці UNFPA та ГО «Інноваційні 
соціальні рішення» за підтримки уряду Великої Британії; 

2. Проєкт «Інноваційний та інтерактивний курс IFES (Міжнародної фундації 
виборчих систем) із громадянської освіти для закладів вищої освіти (ЗВО) 
«Демократія: від теорії до практики» (за підтримки Агентства США з 
міжнародного розвитку (USAID), Міністерства міжнародних справ Канади та 
британської допомоги від уряду Великої Британії (UK aid)); 

3. Проєкт «Голос жінок і лідерство – Україна», що реалізується ГО «Ла 
Страда-Україна» за підтримки Уряду Канади та впроваджується Українським 
Жіночим Фондом. 

Доцент кафедри права Бесараба О.Ю. є координатором на Вінниччині 
Всеукраїнської програми ментального здоровʼя «Ти як?». 

В умовах зростання наукової складової у підготовці сучасних 
висококваліфікованих фахівців особливу роль відіграє бібліотека інституту, яка 
є науковим, інформаційно-навчальним, культурно-освітнім підрозділом, що 
сприяє розробці та впровадженню перспективних навчальних технологій, 
створенню умов для ефективної наукової роботи та організації освітнього 
процесу. Постійно оновлюються фонди з питань економіки, маркетингу, права, 
менеджменту, бухгалтерського обліку, фінансів, зовнішньоекономічних 
відносин, комп’ютерних технологій, готельно-ресторанної сфери, харчових 
технологій. 
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До структури бібліотеки входить 3 відділи. До послуг користувачів 
2 абонементи та 3 читальних зали на 235 посадкових місць.  

У 2023 році здійснено обслуговування 10128 користувачів, за єдиною 
реєстрацією – 5712, відвідувань – 250564; книговидача – 596322. 

Фонд бібліотеки ВТЕІ ДТЕУ - це один із головних інформаційних ресурсів, 
який нараховує 236750 одиниць зберігання. З них: 206988 примірників книг, 
15146 періодичних видань, 14468 електронних ресурсів та 148 інших документів 

Фахівці інформаційно-бібліографічного відділу постійно ведуть роботу по 
наповненню електронного каталогу. Протягом звітного року за рахунок нових 
надходжень та аналітичних описів статей з періодичних видань електронний 
каталог бібліотеки поповнився на 4252 записи. 

Постійно наповнювалась база даних «Праці науково-педагогічних 
працівників ВТЕІ ДТЕУ», яка налічує 8300 наукових праць. 

Найважливішою складовою формування фонду є його комплектування, від 
якості та повноти якого залежить рівень інформаційно-бібліотечного та 
бібліографічного обслуговування користувачів. Постійно здійснюється 
моніторинг книжкового ринку з метою замовлення нових видань у відповідності 
з навчальними планами, програмами та тематикою наукових досліджень 
інституту. За звітний рік бібліотечний фонд поповнився на 1164 облікових 
одиниці. Всього було отримано нових видань на суму 219 422 грн. Джерелами 
надходження були: книжкові видавництва «Кондор», «Каравела», «Магнолія 
2006», «Новий Світ-2000», «Ліра-К», «Право», «Центр учбової літератури», 
Редакційно-видавничий відділ ВТЕІ ДТЕУ, подарункові видання тощо. 

Традиційною є робота по інформуванню користувачів про нові 
надходження до бібліотеки через підготовку «Інформаційного бюлетеня нових 
надходжень», що розміщується на бібліотечній вебсторінці в розділі «Видання 
бібліотеки» ( http://vtei.vtei.com.ua/biblioteka ). 

Постійно проводився аналіз стану забезпечення дисциплін навчально- 
методичною літературою за допомогою «Електронної картотеки 
книгозабезпечення». 

В 2023 році ВТЕІ ДТЕУ продовжили доступ до платформи Web of Science 
та Scopus за кошти держбюджету України. Отримано доступ до ScienceDirect 
eBooks – це ще один корисний сервіс, що допомагає науковцям вдосконалювати 
матеріали та просувати їх у міжнародному онлайн-просторі. 

Науково-педагогічні працівники мають можливість користуватися базою 
даних Springer link, яка є однією з провідних світових повнотекстових баз даних 
якісних журналів та книг. А також користуватися послугами компанії Bentham 
Science, яка видає наукові, технічні та медичні журнали та електронні книги. 

Відкрито доступ до Міжнародної платформи науково-технічної, 
природничої, медичної та суспільно-політичної літератури Research4Life. 

Згідно Рекомендацій Міністерства культури та інформаційної політики 
України щодо актуалізації бібліотечних фондів у зв’язку зі збройною агресією 
російської федерації проти України здійснили списання документів з 
бібліотечного фонду відповідно до вимог, встановлених нормативно- правовими 

http://vtei.vtei.com.ua/biblioteka
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актами. За поточний рік було вилучено з обігу 5815 примірників джерел виданих 
на території країни-агресора. Велика увага в бібліотеці приділялася також 
оновленню бібліотечного фонду, очищенню від застарілої та зношеної 
літератури. Було відібрано і списано 2003 примірники книг обмінного фонду, а 
також 1383 примірники періодичних видань. 

Відповідно до календарного плану підвищення кваліфікації бібліотеки ВТЕІ 
ДТЕУ у 2023 році троє фахівців бібліотеки пройшли навчання на базі 
Вінницького обласного навчально-методичного центру галузі культури, 
мистецтв та туризму та отримали свідоцтва. 

Одним із головних напрямів діяльності інституту є цифровізація та технічне 
забезпечення освітнього процесу. Відділ технічних засобів навчання забезпечує 
безперебійну роботу комп’ютерної мережі інституту. 

Усі навчальні корпуси інституту мають постійний доступ до мережі 
Інтернет зі швидкістю доступу до 300 Мбіт/с. 

Проведено тендер та закуплено комп’ютерні комплектуючі, що дало змогу 
створити сучасний комп’ютерний клас на 25 робочих місць та оновити технічне 
забезпечення існуючих комп’ютерних класів. 

Завдяки участі у грантовому проєкті «Працюємо заради Перемоги!» (в 
партнерстві з Міжнародною мережею «DHL») отримано 10 ноутбуків та 
створено ще один комп’ютерний клас на 10 робочих місць. 

Наявність автоматизованої системи управління навчальним процесом 
«Smart E-Learning» (SEL – sel.vtei.edu.ua) та системи електронного навчального 
середовища MOODLE (moodle.vtei.edu.ua) дало змогу забезпечити безперервний 
та безпечний доступ до освітнього середовища в інституті в період воєнного 
стану. У 2023 році було встановлено та налагоджено новий сервер дистанційного 
навчання MOODLE 4.22. 

Постійно проводиться робота щодо вдосконалення існуючих модулів 
автоматизованої системи управління навчальним процесом SEL. Реалізується 
наявність ліцензії Zoom на 160 облікових записів. Продовжено договір з онлайн-
сервісом пошуку плагіату Unicheck. 

Якісна підготовка висококваліфікованих фахівців, конкурентоздатних на 
сучасному ринку праці України, неможлива без приділення достатньої уваги 
організаційно-виховному процесу. Здобувачі вищої освіти та працівники 
інституту є постійними учасниками патріотичних, соціальних та інших виховних 
заходів місцевого, регіонального та Всеукраїнського рівня.  

Студенти брали участь у соціальних, екологічних, правових заходах: «Let’s 
do it Ukraine» (до Всесвітнього дня прибирання), «Студентська молодь Вінниці 
за чисте довкілля», інтелектуально-розважальна гра БатлУм, інтелектуальна гра 
«Ерудит-квартет», молодіжна патріотична акція «Ланцюг незламних», акція «З 
Україною в серці» до Дня гідності та свободи, долучилися до вшанування Героїв 
небесної сотні покладанням квітів та інших заходів. 

У лютому до відзначення Дня єднання проведено акцію: студенти та 
викладачі ВТЕІ, а також всі охочі мешканці м. Вінниця долучилися до спільного 
виконання Державного Гімну України та розгортання Державного Прапора. 
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Організовано благодійний концерт «Незламна весна». Брали участь у 
Національному конкурсі «Благодійна Україна» у номінації «Благодійність на 
захисті України».   

День Вишиванки цьогоріч відбувся з благодійною метою, колектив ВТЕІ 
ДТЕУ долучився до збору коштів на придбання тепловізора для 14 штурмової 
бригади «Червона калина», в якій захищає Україну випускник ВТЕІ.   

Проведено захід «Безпековий простір» за участі ГУ ДСНС України у 
Вінницькій області, майстер-клас з надання домедичної допомоги  за участі 
Товариства Червоного України, серію лекцій «Психологічне здоров’я молоді в 
умовах воєнного стану» та лекцію «Захворювання, що передаються статевим 
шляхом та методи контрацепції». 

В листопаді усі учасники освітнього процесу приєдналися до написання 
Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності.  

До Дня студента проведено ігрове шоу «Хто зверху» між викладачами та 
студентами. Захід носив благодійну мету - збір коштів для здобувача вищої 
освіти Тапаєва Біслана, який воює на передовій. 

Творчі студенти мають змогу розвивати свої здібності у відділі організації 
виховної та культурно-мистецької роботи студентів ВТЕІ ДТЕУ. Функціонують 
такі творчі колективи: Народний театр пісні «Слов’янка» (у складі якого: 
вокальний ансамбль «Братчики», вокально-інструментальний ансамбль 
«Лірика», вокально ансамбль «Жарт», колективи малої форми); Народний 
студентський театр естрадної пісні «СТЕП» (у складі якого: квартет «СТЕП», 
дует «Крила», квартет «Проліски», вокальний ансамбль «VIVO», вокальне тріо 
«THE VOICE», дуети та солісти-вокалісти); Народний театр сучасного танцю 
«Ритм серця»; ансамбль народного танцю «Сяйво»; клуб КВН «Збірна 
торгового»; студія художнього читання та декламування. 

Значна увага у ВТЕІ ДТЕУ приділяється оздоровчій та спортивно-масовій 
роботі студентів. Зважаючи на реалії сьогодення, з метою збереження фізичного 
здоров’я студентства та також виховання у молоді стереотипу здорового способу 
життя, профілактики респіраторних та серцево-судинних захворювань, 
покращення психоемоційного стану в умовах воєнного стану здійснюється 
просвітницька робота щодо важливості рухової активності та принципів впливу 
різних видів фізичної активності на роботу всіх систем організму, адаптацію до 
фізичних навантажень, функцію зовнішнього дихання, а також здатність 
організму адаптуватися до гіпоксемії та гіперкапнії. 

Розвиток інтересу у студентської молоді до активних занять спортом, 
виховання стереотипу здорового способу життя здійснюється через залучення 
студентів до занять у спортивних секціях з різних видів спорту, проведення 
майстер-класів провідними спортсменами Вінниччини. Наразі в інституті 
функціонує 8 спортивних секцій, а саме: з легкої атлетики, плавання, волейболу, 
баскетболу, футболу, боксу, настільного тенісу та аеробіки. У відповідь на запит 
студентства здійснюється робота щодо підготовки до відкриття секції з шахів. В 
цілому у спортивних секціях інституту займаються більше 150 студентів.  
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Студенти ВТЕІ ДТЕУ є переможцями світових, європейських, Всеукраїнських та 
регіональних чемпіонатів і змагань. 

Потужною та рушійною силою, яка впливає на всі сфери життя інституту, 
є Рада студентського самоврядування ВТЕІ ДТЕУ, до складу якої входять 
6 секторів: культмасовий, інформаційний, профорієнтаційний, навчальний, 
соціальний, спортивний. У червні 2023 року відбулися вибори нового складу 
РСС (в онлайн форматі).  

Доцільно відмітити, що студентка Волкова Марина (ПР-31д) в 2023 році 
була обрана делегатом до Української Асоціації Студентів, а студентки МЕВ-21д 
Пекарчук Юлія та Філіппова Дар’я - делегати від РСС ВТЕІ ДТЕУ до 
Студентської Ради Вінниччини. До складу Вінницької молодіжної Ради входить 
2 студентів ВТЕІ: Козлова Анастасія (Фіп-41д) та Спориш Надія (ПТБД-21д). 

Фінансова діяльність ВТЕІ ДТЕУ у звітному періоді, як і у попередніх 
роках, спрямовувалася на забезпечення стійкого фінансового стану, формування 
необхідних фінансових ресурсів та їх високоефективне використання для 
реалізації стратегічних напрямів розвитку навчального закладу. 

Кошти, одержані інститутом, використано за цільовим призначенням на 
розширення та оновлення матеріально-технічної бази, створення сприятливих 
умов для здійснення освітнього процесу, вирішення питань соціального розвитку 
та стимулювання праці співробітників, навчання й виховання студентів. 

На оплату комунальних послуг у 2023 році спрямовано 3 679 758 грн (у т.ч. 
за рахунок коштів загального фонду 320 937 грн, за рахунок коштів спеціального 
фонду – 3 358 821 грн), що на 7,9% більше, ніж у 2022 році. 

Інститутом вживаються заходи щодо раціонального використання 
енергоресурсів, але на зростання показника впливає зростання тарифів. 

У 2023 році з резервного фонду держбюджету виділено 25171 грн на 
компенсацію комунальних послуг за внутрішньо-переміщених осіб, які 
проживали у березні-серпні 2022 року в гуртожитку інституту. 

Незмінним пріоритетом для керівництва інституту є своєчасна та повному 
обсязі нарахування заробітної плати, стипендій та інших виплат пільговим 
категоріям працівників та здобувачів вищої освіти. Керівництвом докладається 
зусиль для своєчасної виплати заробітної плати, стипендії, всіх соціальних 
виплат працівникам та здобувачам вищої освіти. 

Фонд оплати праці (з нарахуваннями) у 2023 році становить 55 473 852 грн 
(у т. ч. за рахунок коштів загального фонду 7 481 800 грн, за рахунок коштів 
спеціального фонду – 47 992 052 грн), що на 11,5 % більше, ніж у 2022 році. 

На виплату академічних стипендій здобувачам вищої освіти у 2023 році 
спрямовано 2 308 300 грн, що на 13,1% менше, ніж у 2022 році. На виплату 
соціальних стипендій спрямовано 1 363 100 грн, що на 18,9% менше, ніж у 2022 
році. Станом на 01.01.2024 68 здобувачів вищої освіти отримують академічну 
стипендію, та 50 здобувачів – соціальну стипендію. 

В рамках постанови КМУ від 28.10.2022 №1224 у 2023 році було 
переведено на навчання за державним замовленням 20 здобувачів вищої освіти 
(у т ч. д.ф.н - 15 осіб, з.ф.н - 5 осіб), з них категорія 1 (діти загиблих/зниклих 
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безвісти) - 6 осіб, категорія 2 (учасники бойових дій) - 1 особа), категорія 3 (діти 
учасників бойових дій) - 13 осіб. 

Зусилля адміністративно-господарської частини ВТЕІ ДТЕУ спрямовані на 
удосконалення матеріально-технічної бази з метою забезпечення сприятливих 
умов для навчання, праці та побуту усіх учасників освітнього процесу. 

В обслуговуванні знаходяться 3 навчальні корпуси загальною площею 
10827,9 м. кв, та гуртожиток загальною площею 2432,9 м. кв., в якому одночасно 
можуть проживати 185 здобувачів вищої освіти. Також, для проживання 
студентів інституту, використовується гуртожиток №1 за адресою 
вул. Станіславського, 52, загальною площею 2990,2 м. кв., де можуть проживати 
106 осіб. У кожному з гуртожитків облаштовані ізолятори для осіб, що захворіли 
і потребують ізоляції. 

Усі будівлі облаштовані системою енергопостачання, водо- та 
теплопостачання, водовідведення, обладнані системою пожежної та охоронної 
сигналізації, пости чергових обладнані тривожними кнопками сигналізації з 
передачею сигналу черговому оператору. 

Впродовж 2023 року проводилися поточні ремонти у навчальних корпусах, 
гуртожитках та господарських будівлях, зокрема: 

- ремонт із заміною автоматичних вимикачів в щитах освітлення на 9, 7, 5, 
3, 2-му поверхах навчального корпусу №4; 

- ремонт коридорів на 8-му та 9-му поверхах навчального корпусу №4; 
- ремонт кабінету директора та приймальні директора; 
- ремонт в ауд.45, навчального корпусу №1; 
- ремонт кабінетів кафедри туризму та готельно-ресторанної справи і 

кафедри товарознавства, експертизи та торговельного підприємництва; 
- ремонт системи гарячого водопостачання у гуртожитку№1. 

Закуплено нові меблі на кафедру товарознавства, експертизи та 
торговельного підприємництва та столи в ауд.45, навчального корпусу №1. 

Для належної роботи інженерних систем та мереж здійснюється  постійний 
технічний нагляд за системами тепло-, водо- та електропостачання, 
водовідведення, контрольно-вимірювальних приладів, охоронно- та пожежної 
сигналізації. 

Проводиться контроль за дотриманням санітарно-епідемічного режиму, 
правил протипожежної безпеки, експлуатації будівель та споруд, системи 
пропускного режиму для своєчасного вжиття необхідних заходів при виявленні 
факторів їх порушень. 

Щомісячно проводяться чергові профілактичні огляди електрообладнання 
та електромереж корпусів та гаражів інституту. 

Автотранспортні засоби інституту підтримуються в належному стані. 
Проведено страхування цивільної відповідальності власників транспортних 
засобів. Вантажні та вантажо-пасажирські транспортні засоби в обов’язковому 
порядку проходять технічний контроль. Підтримується їхня працездатність, 
використовуються безаварійно. 

Здійснюється постійний огляд ліфтового приміщення. 



17 
 

Приділяється увага утриманню в належному санітарному стані навчальних 
корпусів, гуртожитку та прилеглих до них територій, що забезпечує безпечні 
умови та комфорт освітнього процесу. Щороку перед початком навчального року 
в приміщеннях гуртожитку проводяться роботи з дезінсекції житлових кімнат та 
приміщень загального користування. 

Комісією по контролю за експлуатацією та ремонтом будівель було 
проведено весняний та осінній технічні огляди навчальних корпусів і 
гуртожитку, з оформленням актів з переліком недоліків та несправностей, які 
усуваються під час поточного ремонту у літній період. 

У липні 2023 року комісією, за участю представників ДСНС України, 
Національної поліції України, Ради студентського самоврядування та 
профспілки інституту проведено огляд (оцінка) будівель інституту з метою 
визначення їх можливості використання як найпростіших укриттів. За 
результатом роботи комісії складено акти оцінки об'єктів (будівель, споруд, 
приміщень) інституту щодо можливості їх використання для укриття учасників 
освітнього процесу як найпростіших укриттів. Згідно Акту рекомендовано до 
використання для укриття частину приміщень підвалів та частину приміщень 
1 поверхів навчального корпусу №1, вулиця Соборна, 87, загальною площею 322 
кв.м, навчального корпусу №2, вулиця Театральна, 21, загальною площею 263,5 
кв.м., навчального корпусу №4, Хмельницьке шосе, 25, загальною площею 
1536,5 кв.м та гуртожитку, вулиця В’ячеслава Чорновола, 3, загальною площею 
405,8 кв.м. 

Згідно п. 3.6 розділу ІІІ Рекомендацій ДСНС України від 14.06.2022 № 03-
1870/162-2 місткість споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів 
вираховується згідно розрахунку 0,6 кв.м площі основи приміщень на одну 
особу. Таким чином місткість становить: укриття навчального корпусу №1 - 536 
людей; укриття навчального корпусу №2 - 438 людей; укриття навчального 
корпусу №4 – 2561 людина; укриття гуртожитку – 676 людей. Усі укриття 
забезпеченні місцями для сидіння, питною та технічною водою, баками для 
сміття, контейнерами для зберігання їжі, аптечками першої невідкладної 
допомоги, засобами зв’язку та оповіщення, освітленням. 

Також, через запит до Департаменту цивільного захисту населення 
Вінницької міської ради, визначено найближчі укриття, що знаходяться поруч із 
навчальними корпусами та гуртожитком на випадок якщо сигнал тривоги застав 
когось на шляху до навчального закладу: 

корпус №1, вул.Соборна, 87 – Центр підліткових клубів за місцем 
проживання, вул. Соборна, 91, 

корпус №2, вул. Театральна, 21 – Центр підліткових клубів за місцем 
проживання, вул. Театральна, 29, 

навчальний корпус №4, вул. Хмельницьке шосе 25 - Палац дітей та юнацтва, 
вул. Хмельницьке шосе, 22, 

Гуртожиток №1, вул.Чорновола, 3 – Центр підліткових клубів за місцем 
проживання, вул. Магістратська, 80.  
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Забезпечення пожежної безпеки – один із важливих напрямків щодо 
охорони життя та здоров’я учасників освітнього процесу. В кожному 
структурному підрозділі призначені відповідальні за пожежну безпеку, 
розроблені та введені в дію інструкції про заходи пожежної безпеки в 
приміщеннях інституту. Кожний структурний підрозділ в повному обсязі 
забезпечений засобами пожежогасіння, проведено технічне обслуговування, 
діагностування та перезарядка, вуглекислотних та порошкових вогнегасників у 
навчальних корпусах та гуртожитку в кількості – 240 шт. 

У лютому 2023 року затверджено оновлені Плани евакуації з навчальних 
корпусів, Інструкцію про заходи пожежної безпеки в лабораторії. 

Велика увага приділяється питанням цивільного захисту. Директор, 
заступник директора з АГЧ та провідний фахівець з цивільного захисту пройшли 
функціональне навчання та перевірку знань у сфері цивільного захисту в 
Навчально-методичному центрі безпеки життєдіяльності Вінницької області, 
про що видано відповідні посвідчення. У звітному періоді розроблено 
інструкцію про порядок дій чергового сторожа та учасників освітнього процесу 
під час сигналу «Повітряна тривога». Проведено спеціальне об′єктове 
тренування. 

Не менше уваги приділяється в інституті питанням охорони праці, безпеки 
життєдіяльності, забезпеченню здорових і безпечних умов праці учасників 
освітнього, що регламентується Законом України «Про охорону праці». Всі 
структурні підрозділи забезпечені, відповідно до професій, нормативно-
правовими актами, інструкціями з охорони праці. Систематично проводяться 
інструктажі з працівниками інституту з занесенням підписів в «Журнал 
реєстрації інструктажів з питань охорони праці». На період виконання поточних 
ремонтів працівниками адміністративно-господарської частини обов’язково 
проводиться цільовий інструктаж з охорони праці, що попереджає випадки 
виробничого травматизму, аварії. Проводяться вступний, при прийомі на роботу, 
первинний та повторні інструктажі як із співробітниками так і із здобувачами 
освіти. Також із здобувачами освіти на початку зимових та літніх канікул 
проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності. 

В інституті діє «Положення про організацію роботи з охорони праці», яке 
визначає єдину систему організації роботи з охорони праці, з чітко вказаними 
обов’язками посадових осіб щодо забезпечення здорових та безпечних умов 
праці і навчального процесу, запобіганню травматизму в інституті. 

На початку навчального року, комісія по перевірці знань працівників з 
охорони праці, безпеки життєдіяльності в інституті проводить навчання та 
перевірку знань з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності викладачів-
наставників (кураторів груп) здобувачів вищої освіти. Результати перевірки 
оформляються відповідними протоколами. 

Посадові особи, інженерний склад інституту, коменданти навчальних 
корпусів та гуртожитку 1 раз на 3 роки проходять навчання та перевірку знань з 
питань охорони праці, в навчально-курсовому комбінаті ЖКГ. 
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У ВТЕІ ДТЕУ створено умови для безперешкодного доступу людей з 
інвалідністю та маломобільних груп населення. Для забезпечення освітніх 
потреб молоді з інвалідністю та безпосереднього доступу до інституту, всі 
навчальні корпуси обладнано пандусами для заїзду візків та поручнями 
(стаціонарними та мобільними). У навчальному корпусі №4 працюють три ліфти, 
один з яких вантажно-пасажирський, кнопки виклику та кнопки керування 
пасажирськими ліфтами обладнано тактильними кнопками зі шрифтом Брайля, 
що дозволяє пристосувати навчальний корпус до потреб людей з інвалідністю з 
урахуванням індивідуальних особливостей. У всіх навчальних корпусах, 
відповідно до вимог державних будівельних норм, влаштовано інформаційно- 
вказівні таблички для людей із вадами зору, що виконанні на контрастному 
жовтому фоні із нанесеним написом шрифтом Брайля. У навчальному 
корпусі №4 облаштовано санітарну кімнату для маломобільних груп  населення, 
що пересуваються на візках. Санітарні кімнати в інших навчальних корпусах 
також пристосовані для використання іншими представниками маломобільних 
груп населення. Усі основні приміщення інституту мають природне освітлення, 
враховано розташування меблів і обладнання відповідно до санітарних вимог. 

Незважаючи на широкомасштабну агресію рф проти України профспілка і 
надалі піклується про профілактику, оздоровлення та відпочинок працівників. 
Так, за останній рік було організовано мамологічне обстеження жінок у 
Подільському регіональному Центрі онкології. До Дня Конституції та Дня 
працівника освіти організовано туристичні поїздки у Карпати. 

ППО була залучена до придбання теплих зимових речей та тепловізорів, для 
мобілізованих військовослужбовців Збройних Сил України, які перебувають на 
лінії фронту. Всім здобувачам вищої освіти інституту, батьки яких загинули 
захищаючи суверенітет України, надається матеріальна допомога. 

Профспілка регулярно дбає і про благоустрій корпусів та озеленення, 
виділяючи кошти. Регулярно виділяються кошти на заходи, учасниками яких є 
здобувачі вищої освіти. Співробітникам та здобувачам вищої освіти надається 
матеріальна допомога. Організовуються привітання співробітників з ювілеєм, 
новорічними святами, Міжнародним жіночим днем, Днем захисника України. 

ВТЕІ ДТЕУ дотримується інформаційної та екологічної політики ДТЕУ. 
Зокрема завдяки користуванню системою електронного діловодства, зменшено 
кількість друкованих документів та швидкість отримання документів відділами; 
активно популяризується розумне споживання та здоровий спосіб життя. 

Інформація про результати діяльності інституту за відповідними 
напрямами, виконання Положення, планів прийому на навчання, показники 
використання державного майна та інші показники надається ДТЕУ у 
встановлені строки. 

Порушень трудової дисципліни впродовж 2023 року не було. 
Кредиторська заборгованість з соціальних виплат та комунальних 

платежів на 01.01.2024  відсутня.  
Завдяки обраній стратегії розвитку та інноваційним підходам до 

організації навчального процесу інститут є конкурентоспроможним на ринку 
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освітніх послуг регіону, привабливим для своїх потенційних абітурієнтів, 
користується повагою в середовищі державних органів управління та серед 
роботодавців. 

 
Особиста науково-педагогічна діяльність Наталії Замкової. 
Замкова Н.Л. – доктор філософських наук, професор, заслужений 

працівник освіти України: 
- Депутат Вінницької обласної Ради, 
- Голова постійної комісії з питань освіти, релігії, культури, молоді та 

спорту Вінницької обласної ради, 
- Член робочої групи з розробки професійних стандартів за кодом 2419 

«Професіонали у сфері маркетингу», 
- Академік Відділення економіки Академії наук вищої освіти України, 
- Член колегії Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної 

державної адміністрації, 
- Член Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання 

при Вінницькій облдержадміністрації, 
- Член робочої групи із розроблення проєкту Плану заходів із реалізації у 

2024-2027 роках Стратегії збалансованого регіонального розвитку 
Вінницької області на період до 2027 року, 

- Член робочої групи з питань культури та соціальної згуртованості при 
Агенції регіонального розвитку Вінницької області, 

- Член конкурсної комісії з визначення переможців конкурсу бізнес-планів 
для підприємців-початківців (стартапи) Вінницької області, 

- Член робочої групи з питань розвитку  туризму при Вінницькій 
облдержадміністрації, 

- Член ГО «Український кулінарний союз», 
- Член ГО «Українська Асоціація маркетингу», 
- Член ГО «Вінницька асоціація гостинності «ХлібСіль». 

 
Власні наукові інтереси сконцентровано на дослідженні проблем 

політології, філософії та філології на сучасному етапі розвитку нашої країни, в 
процесі співпраці з іноземними партнерами. 

Профіль у базах даних: 
Scopus: https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57219251512  

Web of Science: https://www.webofscience.com/wos/author/record/H-5007-2017  

Google Scholar: 
https://scholar.google.com.ua/citations?user=bHdnVsgAAAAJ&hl=uk  

ORCID: https://orcid.org/0000-0001-9557-2607 
 

У звітному періоді пройшла підвищення кваліфікації у Сумському 
державному університеті за напрямом «Українське ділове мовлення» (Свідоцтво 
від 23.03.2023 СП №05408289/0719-23) та закордонне стажування «Digital future: 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57201777960
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57219251512
https://publons.com/researcher/1469148/larysa-lebedeva/
https://www.webofscience.com/wos/author/record/H-5007-2017
https://scholar.google.com.ua/citations?user=GvpayRgAAAAJ&hl=ru
https://scholar.google.com.ua/citations?user=bHdnVsgAAAAJ&hl=uk
http://orcid.org/0000-0001-8632-5460
https://orcid.org/0000-0001-9557-2607
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blended learning», організоване за підтримки Університету прикладних наук 
Анхальт (Hochshule Anhalt, HSA) на базі DUDIZ (німецько-український центр 
цифрових інновацій) (за підтримки DAAD), 2-20.10.2023 (сертифікат від 
30.11.2023 DN 202311488, 180 год/ 6 кред.). 

Підтримую плідні наукові зв’язки з закордонними та українськими 
вченими, із науковими центрами і кафедрами провідних університетів країни.  

Є учасником грантових проєктів, що фінансуються Програмою ЄС 
Еразмус+(КА2): 

1. Проєкт «Heritage Business Strategies for Sustainable Development 
(BOSS)» (2022-2024 рр.);   

2. Проєкт «Capacity Building Of Teachers For School Education Through 
School Coaching Approach (COACH)» (2022-2024 рр.); 

3. Проєкт «Match, Attach and Sustain: New methods for Europe’s Job Brokers 
supporting Tourism businesses, Ukrainian refugees and job seekers (MAAS)» (2023-
2026 рр.). 

 
Впродовж звітного періоду брала участь у 14 наукових та фахових заходах 

різного рівня:  
1. Серія тренінгів із запобігання домашньому насильству / Україна, 
м.Вінниця, ВТЕІ ДТЕУ у межах співпраці UNFPA та ГО «Інноваційні соціальні 
рішення» за підтримки уряду Великої Британії / 27.01-17.02.2023 / очна; 
2. Друга транснаціональна зустріч партнерів проєкту «Heritage Business 
Strategies for Sustainable Development (BOSS)» (Erasmus+ KA2) / Швеція, 
Folkuniversitetet / 30.03-01.04.2023 / очна; 
3. Конференція «Інноваційні технології маркетингу і менеджменту в умовах 
трансформаційних змін» / Україна, м.Хмельницький, Хмельницький 
кооперативний торговельно-економічний інститут, ВТЕІ ДТЕУ / 27.04.2023 / 
дистанційна;  
4. Конференція «Розбудова стійкої системи громадського здоров’я» / 
Україна, м.Київ, Проєкт USAID «Розбудова стійкої системи громадського 
здоров’я» / 16.05.2023 / очна;  
5. Всеукраїнський круглий стіл «Проблеми залучення іноземних інвестицій в 
економіку України у поствоєнний період» / Україна, м.Вінниця, ВТЕІ ДТЕУ / 
17.05.2023 / очна; 
6. Круглий стіл «Подієвий туризм як фактор розвитку територій» / Україна, 
м.Вінниця, ВТЕІ ДТЕУ / 18.05.2023 / очна; 
7. Міжнародна конференція «Еногастрономічний туризм – драйвер розвитку 
туристичних дестинацій» / Україна, м.Вінниця, ВТЕІ ДТЕУ / 25-26.05 2023 / 
очна; 
8. Всеукраїнський форум «ДНІ ОСВІТНЬОГО ЛІДЕРСТВА» / Україна, 
м.Запоріжжя, НУ «Запорізька політехніка» / 1-3.06.2023 / дистанційна; 
9. Міжнародна конференція «New Technology for Smart VET: Experienced 
Strategies» / Швеція, м.Упсала, European Association of institutes for Vocational 
Training / 8-10.06.2023 / очна; 
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10. Перша транснаціональна зустріч партнерів проєкту «Capacity Building of 
Teachers For School Education Through School Coaching Approach (COACH)» 
(ERASMUS + КА2) / Польща, м.Вроцлав / 14-16.06.2023 /очна. 
11. Освітньо-науковий модуль «Адвокатування європейських правил 
конкуренції» (в рамках проєкту Жана Моне 101047657-AERC-Erasmus-JMO-
2021-HEI-TCH-RSCH) / Україна, м.Вінниця, ВТЕІ ДТЕУ / 10-14.07.2023 / очна; 
12. XI  Міжнародна науково-практична конференція «Соціально-політичні, 
економічні та гуманітарні виміри європейської інтеграції України» / Україна, 
м.Вінниця, ВТЕІ ДТЕУ / 25.09.2023 / очна; 
13. Транснаціональна зустріч партнерів проєкту «Capacity Building Of 
Teachers For School Education Through School Coaching Approach (COACH)» 
(Erasmus+) / Іспанія, м.Малага / 27.11-29.11.2023 / очна; 
14. Дискусійний круглий стіл «Сталий розвиток в Україні: врахування ризиків 
та шлях відновлення» / Україна, м.Вінниця, ВТЕІ ДТЕУ / 28.12.2023 / очна. 
 

У 2023 році опубліковано 1 підручник (у співваторстві), 3 статті у наукових 
виданнях, які індексують у наукометричних БД, 9 науково-методичних 
розробок: 
1. Рекрутинг, навчання та розвиток персоналу: підручник / Н.Л. Замкова, 
Н.В. Корж, Н.М. Махначова. - Вінниця 2023. – 320 с. 
2. Y.Palamarchuk, N. Zamkova, R.Novytsky, O. Kovalenko. IT strategies for the 
development of higher educational institutions. Ukraine, 2022 IEEE 17th International 
Conference on Computer Sciences and Information Technologies (CSIT), Lviv, 
Ukraine, 2022, P.270-273,   
3. N. Zamkova, N. Tymoshchuk, N. Havryliuk. Ukrainian EFL Learners’ Use and 
Views of Electronic Dictionaries: a Case Study in Higher Education. Malaysia, Arab 
World English Journal (AWEJ). Special Issue on Communication and Language in 
Virtual Spaces, January 2023. P.49-61. 
4. Zamkova N., Polishchuk I., Dovhan Yu., Dovhan L., Novytskyi R. Training of 
Future Logistics and Supply Chain Managers: A Competency Approach. Ukraine, 
Financial and credit activity: problems of theory and practice. 2023. Vol. 1 (48).  
P. 427–440, 
5. Замкова Н.Л., Ніколіна І.І. Методологія досліджень в цифровому 
багаторівневому урядуванні: робоча програма для здобувачів ОС «магістр» 
спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування». -  ВТЕІ ДТЕУ, 
2023. 27 с. 
6. Замкова Н.Л., Гулівата І.О. Логіка: робоча програма для здобувачів 
ОС «бакалавр» спеціальності 081 «Право». - ВТЕІ ДТЕУ, 2023. 15 с. 
7. Замкова Н.Л., Гулівата І.О. Логіка: методичні рекомендації до СРС для 
здобувачів ОС «бакалавр» спеціальності 081 «Право». - ВТЕІ ДТЕУ, 2023. 40 с. 
8. Замкова Н.Л., Гулівата І.О. Логіка: робоча програма для здобувачів 
ОС «бакалавр» спеціальності 073 «Менеджмент». - ВТЕІ ДТЕУ, 2023. 15 с. 
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